HanTtn 3Ha4vyeHune BbipaXeHUn YnTtas

No-pasHoMY:

32+39 43453

85-23 79-64
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3agaHue

. [lpeacTtaBbTe Yncna 60 n
75 B BUOe CyMMbl ABYX
charaemblXx, Kaxgoe 13
KOTOPbLIX AENUTCA Ha 5



[TPOBEPKA

3AOAHVS
28=28+;8 75=50+25
=40+
Y o 75=45+30
60=45+15 -

60=35+25



[lepumeTp
KBagpara:
P = a+a+a+a
P=a*4
[lepumeTp NpaAMoyronbHUKa:
P = a+a+B+B
P =(a*2)+(B *2)
P = (a+B) *2



Uemy paBeH nepumMmeTp
NPAMOYrofibHMKa CO
CTOPOHaMW 7 CM 9CM

[lepumeTp KBagpaTta paBeH 12
CM. HeMmy paBHbI CTOPOHLI?



HadepTtuTe NnpaMoyronbHUK
LLUMPUHOWU 4 CM, a OJNTMHOWN B
[Ba pa3a bonbLLUeE.
Hanaute ero nepumerp.



OpaHa cTopOoHa NPsiIMOYronbHMKa
1 AM, 9TO Ha 3 cMm DonbLUe ero
OPYron CTOpPOHbI. Y3HauTe
NepuMeTp N Ha4yepTuTe
NPAMOYTIOfbHUK.



*B Bonendon urpanv 14 4eBOYEK U 6
Marnby4mkoB. OHM pa3genunncb Ha 2 KoMaHabl.
[10 CKONbKO YErioBEK B KaXXOou KoMmaHae?

*C ogHoun nacekn cobpanu 36 Kr Méaa, ac
apyrou 27 kr. Becb meg pasnunu B OU0HbI
No 7 Kr B Kaxkabli. CKONbKO NoHagodbunochb
oungoHoB?

*C ogHou rpywin cobpanu 32 Kr, a c Apyrom
36 Kkr. Bce rpyLum pasnoxunm B AWKKK no 34
KI B KayKabl. CKOIMbKO SILLMKOB
noTtpeboBanock?



